



Житель Ульяновска осужден за причинение смерти собутельнику



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю Олегу Терехину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 30 сентября 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проезду Героя России Аверьянова в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим собутельником, с которым в тот вечер они вместе распивали спиртное, нанес потерпевшему



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

несколько ударов ногами по животу. На следующий день мужчина с острой болью был госпитализирован в стационар медицинского учреждения, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался в реанимационном отделении через двое суток. Кроме того, следователем установлено, что в мае 2017 года этот же обвиняемый в ходе ссоры угрожал убийством своей знакомой, после чего потребовал от нее копать себе могилу.

Приговором суда Терехину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1213798>